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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

n.ro 40/2018  

Oggi, lunedì 29 ottobre 2018 alle ore 14,30, su convocazione prot. n. 1155/p del giorno 18 

ottobre 2018, è riunito presso la sede del Collegio Geometri e Geometri Laureati di Padova in 

Via Fornace Morandi 24, il Consiglio Direttivo con il seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Elezioni di rinnovo Consiglio Nazionale Geometri e Geometri Laureati. 
2. Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 14:50 eseguito l’appello risultano;  

 Presenti: Carica P/A Note 

1 CAPUZZO Pierluigi Presidente Presente  

2 ZECCHIN Oddone Segretario Presente  

3 FALASCO Maurizio  Tesoriere Presente  

4 BALDIN Giovanna Consigliere Assente Giustificato  

5 BENETAZZO Moreno Consigliere Presente  

6 BIADOLLA Luca Consigliere Dimissionario  

7 DAL ZOTTO Giovanni Consigliere Presente  

8 GAZZIN Giuseppe Consigliere Presente  

9 GIRARDI Rudi Consigliere Presente  

10 LEVORATO Michele Consigliere Presente  

11 MASON Marco Consigliere Presente  

12 POL Paolo Consigliere Assente Giustificato  

13 RIZZO Michele Consigliere Presente  

14 TIENGO Lorenza Consigliere Presente  

15 TRESOLDI Elena Consigliere Presente  

Verificato il numero dei Consiglieri presenti, appurato esserci la necessaria maggioranza, alle ore 

14,50 il Presidente dichiara aperta la seduta. 

PUNTO 1 dell’o.d.g. – Elezioni di rinnovo Consiglio Nazionale Geometri e Geometri Laureati. 

Il Presidente introduce il punto all’o.d.g. illustrando ai Consiglieri i vari incontri che si sono svolti 

con i Presidenti dei Collegi dei Geometri del Veneto e del Friuli Venezia Giulia e Trentino Alto 

Adige per individuare in questa macro un candidato comune da poter eleggere nel nuovo 

Consiglio Nazionale Geometri. La candidatura proposta dai Presidenti del Veneto è caduta a 

maggioranza sull’attuale presidente del Collegio di Venezia, geom. Paolo Biscaro, candidatura 

condivisa a maggioranza anche dai Presidenti di Friuli Venezia Giulia e Trentino Alto Adige. Il 

Presidente precisa che i voti che il Collegio di Padova sono 7, mentre a livello di area “Triveneto” 

sono complessivamente 58. Si ipotizza che per l’elezione di un Consigliere nazionale siano 

sufficienti 38-40 voti per cui ci sarebbero circa 18-20 voti in più a disposizione dell’area 

Triveneto. Il coordinamento tra le Regioni del triveneto e alcune altre regioni è stato gestito dal 

Presidente del Collegio di Bolzano che aveva il compito di verificare se altri collegi potessero 

confluire voti ad un eventuale secondo candidato del Triveneto o se i voti del Triveneto 

potessero essere indirizzati verso altri candidati. Messa al sicuro l’elezione del candidato del 
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Triveneto con la ripartizione dei voti tra i Collegi, il lungo lavoro ha fatto emergere che il 

candidato che il Collegio di Padova dovrebbe votare nella logica di una rappresentanza 

territoriale più prossima alla nostra realtà e ai programmi di categoria che si vorrebbero 

sviluppare, sarebbe stato individuato nella persona del geom. Pierpaolo Giovannini, Presidente 

del Collegio geometri di Ferrara. 

Terminati la discussione che ne è seguita, finalizzata a sviscerare i vari aspetti dei criteri di 

votazione, il Presidente propone al Consiglio di assegnare i 7 voti a disposizione del Collegio di 

Padova al geom. Pierpaolo Giovannini, nato a Ferrara il 23 aprile 1965 e residente a Ferrara in 

Via della Sbarra 4/1. 

Dalla votazione risulta quanto segue: 

Favorevoli: n. 12 

Contrari: n. 0  

Astenuti: n. 0  

Pertanto, visto l’esito della votazione   

Il Consiglio all’unanimità dei presenti 

DELIBERA  

Assegnare i 7 voti a disposizione del Collegio di Padova al geom. Pierpaolo Giovannini, nato a 

Ferrara il 23 aprile 1965 e residente a Ferrara in Via della Sbarra 4/1. 

 

PUNTO 2 dell’o.d.g. - Varie ed eventuali. 

Nessuna. 

 

Non essendoci altri argomenti da porre all’attenzione dei presenti, considerato quindi concluso 

quanto riportato dall’o.d.g., alle ore 15,25 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

 Il Segretario                                     Il Presidente 

f.to geom. Oddone ZECCHIN                                            f.to  geom. Pierluigi CAPUZZO   

                        

 

 


